



铁人三项亚洲杯赛在溱湖之畔落幕

业余组第六名,叶干鹏刷新泰州纪录

6月3日至4日,由中国铁人三项运动协会和泰州市人民政府联合主办,泰州市体育局和姜堰区人民政府共同承办的2017年泰州铁人三项亚洲杯暨中国铁人三项联赛在美丽的溱湖之畔拉开帷幕。本次比赛共吸引了来自澳大利亚、日本、美国等8个国家和地区以及国内各省市代表队800多名顶尖高手和铁三爱好者同场竞技。

周乐 毛晓华



发令枪响,选手们鱼跃入水进行游泳比赛



奋力争先,选手们在进行自行车竞速比赛



选手们进行铁人三项最后一项跑步比赛

女子组前9名全是中国人

6月3日上午9点,随着一声长哨,首日亚洲杯赛正式拉开帷幕,40多名参加男子优秀组比赛的运动员率先入水展开激烈较量。

10点12分左右,经过四圈的自行车比赛后,选手们来到第二转换区,迅速换上跑步装备,进入到最后一个环节——跑步,此起彼伏的加油声响彻溱湖。

最终,来自爱尔兰的选手本杰明·肖率先冲过终点,夺得男子优秀组冠军,时间为1小时50分18秒。来自中国南部战区陆军铁人三项队的选手陈林、塞尔维亚选手斯托贾诺维奇分别取得男子优秀组亚军和季军。

在接下来进行的女子优秀组比赛中,中国女“铁人”表现堪称完美,一举包揽前9名。其中,南部战区陆军铁人三项队的选手熊春燕、四川省铁人三项队的韦雯、八一铁人三项队的仲梦颖分获该组别前三名。

泰州共有154名选手参赛

6月4日,业余组比赛继续进行,吸引了全国20多个省市的近600名选手参赛。如果说专业组比赛着重体现成绩的话,那么业余组比赛,则更突出参与。

本次“铁三”比赛,泰州公安不仅组织了千余名警力现场维持比赛秩序,还派出了21名公安铁人踊跃参赛,并全部顺利完成赛程。

“铁人精神的内涵是挑战自我、超越极限,这跟公安民警的工作性质有着诸多相似之处。”参赛的民警王志平说,他们平时每周都要进行体能和技能上的训练,出色的体能让大伙都顺利完赛,并取得了较好的成绩。

现代快报记者获悉,此次“铁三”比赛,泰州共有154名选手参加了各项比赛,其中叶干鹏以2小时13分43秒的总成绩获男子大师组第六名,创造了泰州业余组铁人历史最好成绩。

三赛同办凸显“铁三”魅力

本届“铁三”比赛第一天为亚洲杯赛,第二天为中国铁人三项联赛,它是全运会资格选拔赛的第一站,三赛共举使得本次赛事规格、规模、影响力进一步扩大。

比赛设大师组、全程分龄组、半程分龄组和泰州当地体验组等10个组别。泰州体育局副局长徐刚介绍,为了让更多的人享受体育赛事,今年在项目设立上实行多样化,特别在业余组中针对普通运动人群增设了体验组。完赛里程仅为全程铁人赛的六分之一左右,即游泳0.25公里,自行车骑行6.67公里,跑步1.6公里。

徐刚说,今年的赛事更注重赛前、赛中、赛后的工作:赛前进行赛事暖场和预热等宣传工作;赛中注重运动员和观众的体验,把赛事办得更规范、更精彩和激烈;赛后则通过讲述人物故事,不断扩大铁人三项的影响力,进一步丰富城市体育的内涵。

夏季高温,当心僵尸车成“炸弹”

6月2日上午9点,一辆闲置在泰州海陵区九龙镇生态园南侧空地近四年的“僵尸”车疑似自燃起火并烧毁旁边的简易工棚,所幸无人员伤亡。

据悉,僵尸车是指那些长期占道停放,无人理会,外观破损严重,车身积满灰尘的车辆,其中不少没有年审、没有号牌,有的已达到报废年限。而随着夏季来临气温升高,类似“僵尸车”已然成为了不定时的“炸弹”,十分危险。

现代快报记者获悉,近日,泰州海陵区专门成立领导

小组,在全区范围开展“僵尸车”集中整治活动。

对于长期停放的僵尸车,相关部门将采用打电话、留告知单的方式通知车主将车挪开,有车牌的、有合法手续的应自行驶离,拒绝驶离的将予以清理。民警提醒,如果这些“僵尸车”被盗发生肇事,车主要承担事故的连带责任,因此建议“僵尸车”车主主动到车管部门办理报废手续。

据了解,发现僵尸车,市民可拨打服务热线88012319反映,相关部门将进行查处。

张翼 毛晓华

撞人逃逸,没事人一样去打牌

5月10日晚上8时许,扬州市江都区浦头镇居民刘老太被人撞伤,肇事骑手逃之夭夭,现场只留下一辆红色跨骑摩托车。

交警浦头中队民警通过搜索肇事车辆电瓶上的编码,得知该电瓶于2015年7月被卖到了郭村某摩托车修理店里,但店主不记得将车卖给谁了。民警随即带着车辆照片进行走访,最终锁定孔某。对于自己肇事逃逸的事实,孔某供认不讳。

孔某供述,事发当天晚上吃酒赴宴,随后骑车去泰州找朋友有事,“到了泰州,我朋友

没在家。正好我接到了邻居电话说要打麻将,就立即回家了,在回家路上撞到了人。”撞伤人后,孔某赶紧从农田里逃走,并让邻居骑车到另一处地方接自己去打牌。

据悉,受害人刘老太被撞致肝脏破裂、锁骨骨折、十根肋骨骨折……目前已经花费20余万医药费。江都交警成功抓获肇事骑手孔某,也给刘老太及其家人带来了慰藉。6月5日上午,受害人家属为中队送来了“执法为人民,勇破逃逸案”的锦旗,以表感激之情。

焦宣 臧晓松

特殊的寻人启事引学生落泪

近日,扬工学院化工学院实训楼B座门口有一张寻人启事吸引了众多毕业生的驻足观看,人群中还有不少学生偷偷擦眼泪。

这是一则特殊的寻人启事,是化工学院新媒体部门“团聚化工”为毕业学姐学长们精心准备的一份离别礼物。原来,这则特殊的“寻人启事”,寻的是已毕业的学子们,团聚化工的负责人说:“我们

的‘寻人启事’有很强烈的学院特色,比如身穿白大褂、熟悉苯、出现在塔釜周围。我们觉得,化工学院就像一个母亲,培育了众多的孩子。不知道在外的孩子们现在在哪,过得好不好,因此我们才萌发了创作‘寻人启事’的想法。”

毕业生们也纷纷行动了起来,在“寻人启事”前留下了“化工学院,我回来了”的合照留念。 张云 臧晓松

偷排2698吨废液,被罚2000万

这是目前江苏省因污染环境罪被罚金额最高的案件

6月5日是世界环境日。扬州两级法院近日举行了环境资源司法保护新闻发布会。2014年扬州市江都区“5·15”新通扬运河水质异常事件的“真凶”,德司达(南京)染料有限公司(以下简称德司达公司),因偷排废酸2698.1吨,被罚金2000万元。

扬法轩 管鑫 臧晓松

在扬州市人民法院昨天举行的发布会上,相关人士介绍说,被告单位德司达公司和各被告人处置或者非法排放的危险废物数量达到2800余吨,超过3吨这一犯罪追诉标准940余倍,“德司达公司产生的废酸液中主要成分为硫酸、有机化合物,其硫酸含量(废酸浓度)平均值高达59.34%,具有极强的腐蚀性,对生物、水体、环境危害极大;涉案的绝大部分危险废物被排入泰东河、新通扬运河水体中,对水资源的破坏后果严重、对沿河企事业单位、

居民的安全生产、生活造成的危害长期存在极其严重,是可想而知、众所周知的常识;被告单位及各被告人长期、大量非法排放废酸近2700吨,对被排入河流水体的污染后果难以估量、治理成本亦特别巨大,应当认定被告单位及各被告人污染环境后果特别严重。”

最终,德司达公司因向新通扬运河偷排废酸2698.1吨,被判决构成污染环境罪,罚金2000万元——这是目前江苏省因污染环境罪被判金额最高的案件。

大学生课外学术科技作品竞赛落幕

6月2日-4日,第十五届中南谷江苏省大学生课外学术科技作品竞赛暨“挑战杯”全国竞赛江苏省选拔赛决赛在南通大学举办。

经过书面评审、作品陈述、评委答辩等环节的角逐,常州大学怀德学院参赛作品《一种基于激光SLAM技术的救援机器人》荣获特等奖,参赛作品《大学生“工匠精神”培育路径研究——以全国黄炎培杰出教师朱照红为例》荣获

三等奖。此外,常州大学怀德学院荣获优秀组织奖。

据悉,近年来,常州大学怀德学院积极响应教育改革的旗帜精神,组织学生参与各类科技创新竞赛,鼓励学生提高动手能力,为学生创造提升专业素质的条件和环境,并注重通过参加“挑战杯”“创青春”等高水平竞赛不断传承创新精神、构建创新文化、培育创新人才。

阴祥 毛晓华